Mpunoxenne Ne4

K gorosopy Ne

ITepedenn padoT (ycuayr) no coaepKaHMI0 001Eero MMyLIECTBA MHOTOKBAaPTHPHOro AoMa Ne 12 no yu. Jlennna 28.60
CroumocTh
Ne n/m HaumenoBanue u cocTap padoTnl En. usm. O6nem paodor, py6./m2
B MeCsIII
PaboThbl 0 caHUTAPHOMY COJEPKAHUIO MOMeILleHHIT 00111ero NnoJib30BaHUsI 1.90
IMoameranue ¢ Hpel[]fapI/ITeHLHHM yB.TIa)Kz—ICHPICM JIECTHUYIHBIX 100 M2 MecT o6iero
IUIOIIAJIOK U Mapuieil HIkHUX 3-X aTaxei (1 pa3 B nens 302 pas/B 1.62 1.117
MOJIb30BaHHMS
11 rom)
[TommeTtanue ¢ mpenBapUTEIbHBIM yBIAKHEHUEM JIECTHIYHBIX 100 M2 mect ob1iero 299 0.618
12 IUIOLIAJI0K U Mapuiel Boiie 3-ro staxa (1pa3 B iens, 151 pa3za/B ron) 10JIB30BaHUS ' '
MBbIThe JTECTHUYHBIX nnouulaz[orc 1 Mapliei ¢ nepuoAnuecKoi CMEHOM 100 M2 MecT oBmero
BOJIBI HIDKHUX 3-X oTaxelt (1 pas B Mecs, 9 pas/B ron, kpome 1.62 0.073
MOJIb30BaHHMS
13 Jiekaopsi. ssHBapst. heBpas)
MBbIThe JTECTHUYHBIX IUIOMA0K M MapIIel ¢ IepUOINIECKOil CMEHOM 100 M2 MecT oBmero
BOJIBI BhIIIE 3-r0 oTaxa (1 pas B Mecsi, 9 pas/B roj, Kpome JIeKaodpst, 2.29 0.089
MOJIb30BaHHMS
14 siHBapsi., hespas)
MBbIThe U IPOTUPKA JIETKOAOCTYITHBIX CTEKOJI B OKHAX B TIOMEIICHUIX 100 M2 oxon 0.08 0.001
15 o6ero nosib3oBanus (1 pas/s rom)
BiiaxxHast IpOTHPKA IBEPHBIX MMOJOTEH, ABEPHBIX KOPOOOK,
JIOBOJTYMKOB, IIKA(POB U151 FIEKTPOCUETUYHKOB CIA00TOYHBIX YCTPOHCTB 100 m2 0.30 0.002
16 B IIOMEIIEHHX OOIIETro MOJIb30BaHusl (IIEPHOANYHOCTD 1 pa3/B ron)
BiiaxHast IPOTHPKA MBI C MOAOKOHHHKOB, TIEPHIT JICCTHHIL,
[OYTOBBIX SUIMKOB, IBEPHBIX PYYEK B MOMEILECHUSAX 00LIEro 100 M2 0.02 0.001
nostb3oBanus (1 pa3 B Mecsiiy, 9 pas/B ro, Kpome Jekadpsi, sHBaps, ' '
17 beBpas)
Y6opka 3eMeIbHOT0 Y4acTKAa, BXOASAIIET0 B COCTAB 001Iero 301
2| pmvinecTrRA MEOTOKRANTENHOTO TOMA :
CIBWKKA U TOJIMETAHUE CHETa IIPU OTCYTCTBHHU CHErolaja Ha
HPHIOMOBOI TEPPUTOPHH U € KPBIILEK JFOKOB KOJOJIEB U ITOXKAPHBIX 10 000 M2 Tepuropun 0.05 0.095
2.1 rUAPaHTOB (42 paza/s rom)
CIBWKKA U ITOJIMETAHUE CHETa IIPU CHETolajie Ha NPHIOMOBOM
TEPPUTOPUM U C KPBILIEK JIIOKOB KOJIOJLEB M [0KAPHBIX THAPAHTOB 10 000 M2 Teputopun 0.05 0.394
2.2 (40 pas/B rom)
OuKCTKa TEPPUTOPUH H KPBILIEK JFOKOB KOJIOALEB H MOXKAPHBIX
THAPAHTOB OT Hajleau 6e3 06pabOTKH IPOTHBOIOJIOEHBIMH 10 000 M2 Teputopun 0.01 0.060
2.3 peareHTamHu (6 pas/s rom)
CIBWKKA U OJIMETAHUE CHETa IIPU OTCYTCTBHHU CHEromaja Ha
KoHTeHHepHol miomanku (1 pas B nenb, 60 pas/s rox), ¢ 01.11 no 10 000 M2 TepuTOpHU 0.001 0.002
2.4 31.03
CIBWKKA U IOJIMETAHUE CHETa MIPU CHEroMajie Ha KOHTEHHEPHO 10 000 M2 TepuTopuH 0.001 0.007
25 wiomanku (1 pa3 B neHb, 59 pas/s rox), ¢ 01.11 no 31.03
Y0opka ra30HOB U IPUIOMOBOI TEPPUTOPHHU OT Mycopa (4 pa3a B 100 000 M2 Tepputopun 0.03 1.996
2.7 mecs, 32 paza/s ron), ¢ 01.04 o 31.10
Y0opka Mycopa Ha KOHTEHHEpHBIX IuIomaakax (2 pasa B ieHs, 596 100 M2 0.06 0.172
2.8 pas/B Ton)
2.9 TTonus razonos (2 pasa B Heznero, 16 pasz/s roxn), ¢ 15.06 mo 15.08 100 000m2 0.002 0.005
Ounctka ypH ot Mycopa (1 pa3 B nens, 179 pas/B rox) 1 poOMbIBKa 100 ypu 0.02 0.056
2.10 vpH (1 pa3 B mecsitt, 7 pa3 B rox), ¢ 01.04 no 31.10
IMoameraHue B ICTHUIT IEPUO. IPHIOMOBON TEPPUTOPHH (Uepe3 ACHb, 1000 M2 Tepputopiu 0.49 0.115
2.11 90 pa3/B rox ), ¢ 01.04 mo 31.10
212 Ctpmxka ra3oHoB (1Ba pasa) 100 M2 22.23 0.108
3|IloAroToBKa MHOTOKBAPTHPHOIO I0Ma K C€30HHOM IKCILIyaTaluu 0.79
3.2 CMeHa CTEKOJ Ha LITanuKax 0e3 3ama3ku 100 M danbia 0.03 0.013
Ha 1000M2 oO6uieit
VTemnenue 1 NpoYUCTKa BEHTHISLMOHHBIX KAHAJIOB TITOIIA M KUJIBIX 2.45 0.780
3.3 TIOMeTIeHHix
4 |IIpoBeiecHHE TEXHHYECKHX 0CMOTPOB H MEJIKHH PEMOHT 4.97
OCMOTp TEpPUTOPHHU BOKPYT 37aHus M QyHIaMEHTa 1000 w2 obmet 2.45 0.009
4.1 IUIOIAAN
OcMOTp kene300eTOHHBIX CTeH U (hacasoB 1000 w2 obmeit 2.45 0.076
4.2 IUIOIAAN
OCMOTp KeNne300e TOHHBIX MEPEKPHITHI 1000 w2 obmeit 2.45 0.038
4.3 IUIOIAAN
44 OcMOTp KeNne300eTOHHBIX MOKPHITHI 1000 m2 2.45 0.031
4.5 OcMOTp BCEX 2NIEMEHTOB KPOBJIH, BOJOCTOKOB:
45.2 |- pyJTOHHBIE KPOBIH 1000 M2 xpoBiIH 0.67 0.021




OcMOTp BHYTpPEHHEH OTAEIKH CTEH

1000 M2 obmeit

2.45

0.110

4.6 IUIOMIAIA
4.7 OcMOTp BOJIOIPOBO/IA, KAHAJIM3ALMU U TOPSIYET0 BOAOCHA0KEHHUS 100 xBapTup 0.39 0.263
4.9 ITpoMbIBKa KaHAIM3aLMOHHBIX BHITYCKOB BBIITYCK 2.00 0.227
lmwm
[IpouncTka KaHAIN3ALUOHHOTO JIS)KAKa KaHAJIM3aI[MOHHOT O 4.00 1.551
4.10 TexaKa
1000M2 mmomaam
[TpoBepka HCTIPaBHOCTH KaHATM3AIMOHHBIX BBITSKEK N 2.45 0.103
411 MIOMEIICHUI
[IpoBepka HaNUUUs TATH B BEHTHSIIIMOHHBIX KaHAaX 1000m2 rmomualm 2.45 0.103
4,12 MIOMEIICHUI
OCMOTp BHYTPUKBAapTHPHBIX YCTPOHCTB CUCTEMBI LIEHTPAJILHOTO 1000M2 mnomanu
N 2.45 0.275
4.13 OTOIUICHHS OMEIICHUH
N 1000 m2
OCMOTp YCTPOMCTBA CHCTEMBI IIEHTPAIBHOTO OTOIUICHHUS U IPOBEPKa
OCMaTpHBaEMBIX 0.59 0.027
TEMITePaTYPHO-BIIAKHOCTHOTO PEKUMA B TMOABATBHBIX TOMEIICHUIX N
4.14 OMEIICHUH
4.15 PeryaupoBKa ¥ HajaKa CHCTEM OTOIJIEHHS 1 31aHme 1.00 0.040
416 Hcnvimanue mpyb6onpoo0oos cucmemvl YeHmpaibHo20 OMONIeHUs
4161 |mepBoe pabouee HCIIBITAHNE OTIETBHBIX YaCTeH CHCTEMBI OTOILICHHS 100 M TpyGompoBozna 10.64 0.445
4.16.2 |pabGouasi MpoOBEpPKa CUCTEMBI B [IEJIOM 100 M TpyGoIIpoBoOa 10.64 0.418
4.16.3 |oxoHYaTENbHAS NPOBEPKA MPH CAAYE CUCTEMBI 100 M TpyGOIIPOBOIA 10.64 0.175
4.16.4 |mpoBepka Ha MPOTrPEB OTOMHUTEIBHBIX NPHOOPOB C PETYIUPOBKOM 100 M TpybompoBoia 10.64 0.016
4.17 ITpoMBIBKa TPYOOIIPOBOJIOB CHCTEMBI LIEHTPAJIHLHOTO OTOIIICHHUS 100 M3 3gaHus 109.82 1.012
4.21 JInkBHAIMS BO3IYIIHBIX MPOOOK B CHCTEME OTOILICHUS 6 CIOSKE 100 cTosikoB 0.06 0.033
Ha 1000M2 oOwei
ABapuiinoe 00c/Ty;KuBaHHe (KPYrJI0cyTOYHO) TUTOIIAIN JKHITBIX 2.45 0.307
5 MOMEIeHU I
BbIB03 M yTHJIN3alHsI TBEPABIX OLITOBBIX 0TXO0/I0OB,
3.970
6  |kpvnHOraGapuTHOro Mycopa (exeIHeBHO) M2 2451.40
7 |deparu3zauus u gesuHcexuus ( 1 pas B Mecsin) M2 2451.40 0.134
TexHuueckoe 00cTy;KHBaHUE BHYTPEHHEH CHCTEMBI
3JIEKTPOCHAOKEHHUS U 3JIEKTPOTEXHHYECKUX YCTPOICTB, B T. 4. 1510
CoOop 1 nepegaya oTpadoOTAHHBIX PTYTHCOAEPKAIMX JAMII U JAP. '
8 (TOCTOSIHHO) M2 2451.40
9  |Jlucmeruepckoe ofeiayRuBaHAE M2 2451.40 0.416
ObcayxnBanHe KOIeKTUBHBIX npuoopoB yuera TC, XBC n | 3amme 1.00 1.488
10 |rBC
11 |Mluara 3a ynpaBieHue M2 2451.40 6.760
12 | Tekymmii peMOHT M2 2451.40 3.340




